柴田町男女共同参画推進審議会

辞令交付式及び第1回柴田町男女共同参画推進審議会

日 時 平成24年8月28日(火) 午後3時~ 場 所 柴田町役場 大会議室(3階)

次 第

- ○辞令交付式
- ○第1回柴田町男女共同参画推進審議会
 - 1 開会
 - 2 町長あいさつ
 - 3 委員の紹介(自己紹介)
 - 4 会長及び副会長の互選
 - 5 議題
 - (1) 審議会の進め方について (審議会の公開・会議録の公開)
 - (2) 資料の説明
 - (3) 第3次しばた男女共同参画プランに基づく平成23年度事業実績書及び平成24年度事業計画書について
 - 6 その他
 - 7 閉会

【資料】

- · 柴田町男女共同参画推進審議会名簿
- · 柴田町男女共同参画推進審議会条例
- 柴田町男女共同参画推進条例
- ・柴田町男女共同参画推進条例PR用リーフレット
- ・第3次しばた男女共同参画プラン
- ・第3次しばた男女共同参画プラン概要版
- ・第3次しばた男女共同参画プランに基づく平成23年度事業実績書
- ・第3次しばた男女共同参画プランに基づく平成24年度事業計画書